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SEGReferendum VoteHolyrood VIWestminster VIScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

ScotlanScotland andScotlanScotlands and
DEC2C1ABNoYesOtherSNPLDLabConUKIPSNPLDLabCondLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

21026033221147535455305492291203626848248141167146171180112106686328670205118191233214176151485874261013Unweighted Total

199282331201442391553314123410037284372481251461381321311301241249031755221972061551821691551465224911013Weighted Total

29243024187665511926474195141918121315710431213711161827285552107It is appropriate
14.6%8.5%9.1%11.9%4.0%19.5%11.7%16.7%3.5%8.2%2.3%16.1%16.4%11.0%7.8%4.0%9.4%13.6%13.6%9.3%9.8%11.9%6.0%10.8%13.6%2.5%9.3%3.4%3.4%7.0%8.7%10.6%17.5%19.4%10.5%10.6%10.6%for politicians to

try and use the
Commonwealth Games
to gain political
advantage in the
independence
campaign

154228275167403287432593520193272222821611611511210910010310210874255491958919413815313610994420403824It is not
77.8%80.7%82.9%83.1%91.1%73.3%78.4%78.3%84.7%85.8%93.8%72.4%78.2%75.8%87.2%92.8%79.0%81.2%83.1%76.9%79.8%82.4%87.1%82.0%80.4%88.6%88.0%91.6%94.4%89.3%83.8%80.3%70.2%64.4%80.6%82.1%81.3%appropriate for

politicians to try
and use the
Commonwealth Games
to gain political
advantage in the
independence
campaign

1530271021285175144416512417741813787195655614151924463682Don't know
7.6%10.7%8.0%5.1%4.8%7.2%9.9%5.0%11.9%5.9%4.0%11.5%5.5%13.2%4.9%3.2%11.7%5.2%3.3%13.8%10.4%5.6%6.9%7.3%5.9%8.9%2.7%5.0%2.2%3.7%7.5%9.1%12.3%16.2%8.9%7.3%8.1%

199282331201442391553314123410037284372481251461381321311301241249031755221972061551821691551465224911013SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Attitudes Poll V

10 Jul 2014
Table 30
Q15. The Commonwealth Games are due to begin in Glasgow on July 23 and run for 11 days until August 3  Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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SEGReferendum VoteHolyrood VIWestminster VIScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

ScotlanScotland andScotlanScotlands and
DEC2C1ABNoYesOtherSNPLDLabConUKIPSNPLDLabCondLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

21026033221147535455305492291203626848248141167146171180112106686328670205118191233214176151485874261013Unweighted Total

199282331201442391553314123410037284372481251461381321311301241249031755221972061551821691551465224911013Weighted Total

1513711240-32171-27252673311410223-1116199138143246It would make me
7.8%4.5%2.2%5.4%0.5%10.1%-9.8%1.4%2.9%0.6%-9.4%4.9%2.2%1.5%4.0%5.2%2.4%2.5%0.8%11.1%8.3%2.1%7.1%-5.1%1.2%2.8%0.8%5.1%5.1%8.6%5.5%2.7%6.6%4.6%much more likely to

vote “Yes” to
Scottish
independence

6910115281152911124916931161--122711-181116132337It would make me
3.3%3.3%3.2%5.4%1.1%7.1%2.1%4.6%4.0%3.7%0.9%3.1%4.3%10.5%3.5%0.7%4.3%6.6%2.5%8.5%4.7%0.9%--3.7%4.5%3.1%1.5%0.4%-0.3%5.0%7.3%10.8%2.6%4.8%3.6%somewhat more likely

to vote “Yes” to
Scottish
independence

1692483041724083225028338202933424530220115130121119109118104105872825219189191151164142125120476418893It would have no
85.3%87.8%91.6%85.9%92.3%82.3%91.7%85.6%92.6%86.2%93.7%93.0%86.1%81.0%88.8%92.4%89.3%87.6%90.5%83.3%90.8%84.5%85.1%96.7%89.0%93.5%86.2%91.4%92.9%97.7%90.0%83.8%80.8%82.1%91.2%85.1%88.2%effect on which way

I am likely to vote
in the referendum

17431011--92---631-453-2--1421134325914It would make me
0.3%2.4%1.1%1.5%2.2%0.4%2.4%--3.9%2.0%---2.5%2.6%0.4%-2.9%3.6%2.3%-1.6%--2.0%1.8%2.0%0.3%0.5%1.7%2.5%1.9%1.6%1.0%1.7%1.4%somewhat more likely

to vote “No” to
Scottish
independence

766417-2-18311173312324611-8471562-13922It would make me
3.4%2.0%1.9%1.8%3.9%-3.8%-2.0%3.4%2.9%3.9%0.2%3.5%3.0%2.8%2.1%0.7%1.7%2.1%1.5%3.4%5.0%1.2%0.2%-3.8%4.0%3.6%0.9%2.9%3.6%1.3%-2.5%1.9%2.2%much more likely to

vote “No” to
Scottish
independence

199282331201442391553314123410037284372481251461381321311301241249031755221972061551821691551465224911013SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Attitudes Poll V

10 Jul 2014
Table 31
Q16.  If Scotland performs well in the Commonwealth Games, winning over 10 gold medals, do you think that would make you more or less likely to vote for Scottish independence,
or would it have no impact on how you are likely to vote?
Base : All Respondents
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